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<Ville de l’expéditeur, Date>
<Nom complet du client>
<Titre (s’il y a lieu)>
<Adresse postale>

Objet : <Nom du conseiller> a obtenu l’une des plus hautes distinctions professionnelles du secteur de l’investissement

<Madame ou Monsieur>,

Je vous écris pour vous annoncer que votre conseiller (conseillère) financier (financière), <nom complet et titre>, a obtenu le titre de Fellow de CSI (FCSIMD).
Le titre de Fellow de CSI est l’une des distinctions professionnelles les plus prestigieuses du secteur de l’investissement. Il est réservé à un groupe d’élite de professionnels des services financiers chevronnés qui satisfont aux normes les plus rigoureuses en matière de formation supérieure, d’éthique, d’expérience sectorielle et de recommandation par des pairs.
Pour obtenir le titre de Fellow de CSI, <M. ou Mme nom de famille> a dû faire plus que démontrer des connaissances techniques exceptionnelles et un comportement professionnel fondé sur des principes établis. Pour recevoir et conserver ce titre, <il/elle> doit s’engager formellement à continuer, en tant que leader, de contribuer chaque année au secteur de l’investissement. Ce titre reflète un niveau sans égal de maturité, de capacité et d’intégrité.
Nous espérons que cette reconnaissance est également significative pour vous. Ce titre indique que vous travaillez avec un professionnel de l’investissement exemplaire, car celui-ci n’est accordé qu’à la crème de la crème, par des collègues de premier plan et par CSI.
Si vous avez des questions sur ce que signifie le titre de FCSIMD ou sur la façon dont il a été obtenu, n’hésitez pas à communiquer directement avec <M. ou Mme nom de famille> ou à consulter le site Web suivant : https://www.csi.ca/fr/credentials/fcsi.
Cordialement,

<Nom complet>
<Titre>
c. c. : <Nom complet et titre du titulaire de FCSIMD>
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